
Versión estenográfica de la sesión extraordinaria del Consejo General del 
Instituto Nacional Electoral, celebrada en el salón de sesiones del propio Instituto. 
 

México D.F., a 04 de abril de 2015. 
 
El C. Presidente: Buenos días. Iniciamos la sesión extraordinaria del Consejo General 
que fue convocada para esta fecha, por lo que pido al Secretario del Consejo, que 
verifique si hay quórum legal para sesionar. 
 
El C. Secretario: Consejero Presidente, para efectos de la sesión extraordinaria del 
Consejo General de esta fecha, hay una asistencia inicial de 23 Consejeros y 
representantes, por lo que existe quórum para su realización. 
 

El C. Presidente: Gracias, Secretario del Consejo, continúe con la sesión. 
 
El C. Secretario: Consejero Presidente, me permito solicitar su autorización para que 
esta Secretaría consulte si se dispensa la lectura del documento que se hizo circular 
previamente, y así entrar directamente a la consideración del asunto. 
 
El C. Presidente: Secretario del Consejo, le pido que formule la consulta sobre la 
dispensa que propone. 
 
El C. Secretario: Señoras y Señores Consejeros Electorales, está a su consideración la 
propuesta para que se dispense la lectura del documento que contiene el asunto 
previamente circulado, y así entrar directamente a la consideración del mismo en su 
caso. 
 
Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 
 
Aprobada, Consejero Presidente. 
 
El C. Presidente: Gracias, Secretario del Consejo, continúe con la sesión. 
 
El C. Secretario: El siguiente punto, se refiere al orden del día. 
 
El C. Presidente: Señoras y señores Consejeros y representantes, está a su 
consideración el orden del día. 
 

Al no haber intervenciones, le pido al Secretario del Consejo, que consulte en votación 
económica si se aprueba el orden del día. 
 
El C. Secretario: Señoras y señores Consejeros Electorales, en votación económica, 
se consulta si se aprueba el orden del día. 
 
Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 
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Aprobado, Consejero Presidente. 
 
El C. Presidente: Gracias, Secretario del Consejo, dé cuenta del punto único del orden 
del día. 
 
El C. Secretario: El punto único del orden del día, es el relativo al Proyecto de Acuerdo 
del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se aprueban los formatos 
de la diversa documentación electoral correspondiente a 43 Distritos Electorales 
Uninominales, derivados de la aprobación de candidatos independientes, así como del 
registro de la Coalición integrada por los Partidos Políticos Nacionales Revolucionario 
Institucional y Verde Ecologista de México y de la “Coalición de Izquierda Progresista”, 
integrada los Partidos Políticos Nacionales de la Revolución Democrática y del Trabajo. 
 
El C. Presidente: Gracias, Secretario del Consejo.  
 
Señoras y señores Consejeros y representantes, está a su consideración el Proyecto de 
Acuerdo mencionado. 
 
Tiene el uso de la palabra el Consejero Electoral Arturo Sánchez. 
 
El C. Maestro Arturo Sánchez Gutiérrez: Gracias, Consejero Presidente. 
 
Solamente para contextualizar lo que estamos aprobando. El miércoles pasado, como 
ustedes recuerdan, aprobamos los formatos y ordenamos la impresión de los 
documentos electorales, pero, nos quedaba duda en dónde cabrían 43 de los Distritos 
Electorales que presentaban diversas posibilidades y que dependían del número de 
candidatos independientes que fueran registrados el día de hoy. 
 
Al tener la certeza hoy de cuántos candidatos independientes tenemos, en qué distritos 
y con qué composición de coaliciones en cada uno de ellos, lo que este Proyecto de 
Acuerdo hace es completar el Acuerdo que tomamos esta misma semana, el miércoles 
pasado, y en consecuencia, permitir ya ordenar la impresión de todos los documentos 
electorales que serán utilizados en la Jornada Electoral del próximo 7 de junio. 
 
Solamente le solicito Consejero Presidente, que al Proyecto de Acuerdo circulado, con 
la asesoría de la Secretaría Ejecutiva, se llenen los espacios que le dejamos en blanco 
del número de los Acuerdos correspondientes, en virtud de que fueron tomados 
recientemente y están en el proceso de enumeración y firma. 
 
Me refiero a las páginas 18, 19 y 27… 
 
Sigue 2ª. Parte 
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Inicia 2ª. Parte 
 
… fueron tomados recientemente y están en el proceso de enumeración y firma. Me 
refiero a las páginas 18, 19 y 27, en donde se encuentran espacios en blanco que 
serían llenados simple y sencillamente con un documento ya aprobado por el Consejo 
General.  
 
Es cuanto, Consejero Presidente. 
 
El C. Presidente: Gracias, Consejero Electoral Arturo Sánchez.  
 
Al no haber más intervenciones, Secretario del Consejo, tome la votación 
correspondiente. 

 
El C. Secretario: Señoras y señores Consejeros Electorales, se consulta si se aprueba 
el Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral identificado 
en el orden del día como punto único, tomando en consideración las referencias 
señaladas por el Consejero Electoral Arturo Sánchez en su intervención.  
 
Quienes estén a favor sírvanse manifestarlo.  
 
Aprobado, por unanimidad, Consejero Presidente. 
 
El C. Presidente: Gracias, Secretario del Consejo.  
 
Sírvase proceder a lo conducente para la publicación del Acuerdo aprobado, en el 
Diario Oficial de la Federación.  
 
Señoras y señores Consejeros y representante, se agotó el único punto del orden de 
día. Agradezco a todos ustedes su presencia.  
 
Buenas noches. Se levanta esta sesión. 
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